
Наймолодшому виконавцю диверсій РФ
було 11 років. Як дітей втягують у диверсії
проти України 
11 червня, 20.47 Этот материал также можно прочитать на русском

За даними української розвідки, 21% осіб, затриманих за підозрою у
співпраці з країною-агресором Росією 2025 року, були підлітками. Про це
5 червня поінформувало Financial Times.

Із молоддю зазвичай зв'язуються через онлайн-канали, які добре приховані
та важко відстежити: від Telegram до TikTok, Snapchat, Facebook та Discord.
Їм пропонують гроші, зазвичай криптовалюти, в обмін на виконання завдань.
Їхні вербувальники покладаються на анонімність; багато хто працює на
злочинні групи, які, як і кіберхакери, можуть бути незалежними від держави,
але залучені спецслужбами для таємних операцій.

Також неповнолітніх нерідко вербують в онлайн-іграх. Як приклад видання
називає симулятор World of Tanks, який для цього активно використовують
росіяни.

Представники розвідки СБУ повідомили FT, що вербування Росією
неповнолітніх і навіть дітей, яке розпочалося за рік після початку
повномасштабного вторгнення, стало нормою.

Методи російських агентів включають позиціонування себе як
"миротворців", пише ЗМІ. Один співробітник СБУ описує, як українського
підлітка можуть спокусити підпалити будівлі ТЦК та СП, припускаючи, що це
запобіжить примусовій мобілізації його брата, батька чи іншого родича
чоловічої статі до армії.

За даними СБУ, наймолодшим українцям, завербованим Москвою, було
лише 11 років – один у Києві, інший в Одесі. Цим дітям, хлопчикам, було
доручено підпалювати машини та електрощити в житлових будинках.

Підліткам старшого віку зазвичай пропонують поетапну послідовність
завдань, схожу на навчання. Спочатку їх можуть попросити надрукувати
антивоєнні листівки й розклеїти їх по району, потім здійснити дрібну
диверсію, плавно переходячи до підпалів, і пізніше – до створення та підриву
саморобних бомб.

Видання зазначає, що поки ФСБ відпрацьовувала механізми вербування
підлітків в Україні, ГРУ і Служба зовнішньої розвідки РФ будували аналогічні
мережі в інших країнах. Цю тактику вже застосовує Іран, а сама загроза
вербування поширилася на країни Європи і Близького Сходу, пише FT.
Інциденти вже фіксували, зокрема, в Польщі, Латвії й Литві.

Українські офіцери розвідки зараз консультують європейських союзників
щодо того, як їй протидіяти.

КОНТЕКСТ

Центр національного спротиву (ЦНС) у травні повідомляв, що на
окупованих територіях України російська адміністрація перетворила так
звані шкільні "останні дзвоники" на інструмент військової агітації та
вербування молоді до лав армії РФ.
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